

6. 4. 2017

Izvor: <http://www.pgz.hr>

Obilazak Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ

Uoči Svjetskog dana zdravlja, župan Zlatko Komadina sa suradnicima posjetio je Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, jednu od osam ustanova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija.



Tom prigodom ravnatelj Vladimir Mićović predstavio je fotonaponsku elektranu na krovu, 14 solarnih panela, novo dizalo i nedavno nabavljeni visoko sofisticirani aparat koji provodi brojne analitičke metode, a Zavod postavlja među vodećima u Hrvatskoj.

Predstavljajući mogućnosti kromatografa sa TOF detektorom, voditeljica Odsjeka za analitičke metode Paula Žurga objasnila je da se radi o uređaju koji iz jednog uzorka može obavljati neciljane analize i pronaći više od 2000 spojeva koji pripadaju različitim skupinama kontaminanata.

Župan Zlatko Komadina Nastavni zavod za javno zdravstvo opisao je kao jednu od stožernih institucija županijskog zdravstvo. "Nastavni zavod radi puno na prevenciji raznih čimbenika zaštite okoliša i trajnoj brizi o stanju okoliša. Posebno sam ponosan što je Zavod bio prvi u preventivnim programima koji su postali nacionalni programi u Hrvatskoj", istaknuo je župan.

Ukupna vrijednost modernizacije sustava grijanja i hlađenja uporabom obnovljivih izvora energije iznosila je 3.275.375 kuna. Za sanaciju ravnog krova na 6. katu izdvojen je iznos od 200.000 kuna, a ugradnja novog dizala iznosila je 319.780 kuna.

Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ posebno je aktivan i uspješan u provedbi javnozdravstvenih programa. U razdoblju od 2013.-2016.g. Primorsko-goranska županija financirala je programe Nastavnog zavoda u ukupnom iznosu od 28.129.800 kuna, dok su za 2017. godinu osigurana sredstva u iznosu od 8.172.500,00 kuna, što je sveukupan iznos od 36.302.300 kuna.

Iz Zavoda su krenula tri velika javnozdravstvena programa koja su prerasli na nacionalnu razinu: rano otkrivanje raka dojke, debeloga crijeva i vrata maternice.

Program kojega Zavod provodi jedini u Hrvatskoj jest Unapređenje oralnoga zdravlja djece. U devet godina provođenja znatno se unaprijedilo oralno zdravlje, a prosječan broj izvađenih, pokvarenih i plombiranih zubi pao je sa 4,5 na 1,7.

Program prevencije kardiovaskularnih bolesti jedan je od razloga za smanjenje broja osoba umrlih od bolesti srca.

Savjetovalište otvorenih vrata, namijenjeno učenicima i studentima, također je jedno od rijetkih u našoj zemlji, naročito ginekološka zaštita, po kojoj je Zavod jedinstven.

Županija financira i izdavanje Narodnog zdravstvenog lista, jedinog zdravstveno popularnoga časopisa te vrste u Hrvatskoj te program stalnoga nadzora okolišnih faktora, provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije te prevenciju bolesti ovisnosti i unapređenje mentalnoga zdravlja djece i mladih. Ovaj posljednji program razvijao se i provodio niz godina i sada je model kojega preslikavaju i ostale županije.

Po završetku obilaska, dr. Karmen Jureško održala je predavanje o depresiji, ovogodišnjoj glavnoj temi Svjetskog dana zdravlja.